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BALACLAVA "CREATIVITY" CD/LP: 
VÝZVA KE SPOLUPRÁCI NA OBALU 
 
Ahoj všichni, tady je Milan/Balaclava. Ve dnech 29.5. - 2.6. bude Balaclava ve studiu Ondřeje Ježka natáčet 
novou desku, která vyjde za spolupráce Silver Rocket a Malárie. Tahle prosba/výzva se vztahuje k vinylové 
verzi, respektive k jejímu obalu. 
 
Naše idea je taková, že obal desky bude obyčejný, tvrdý, kartonový papír, kde bude na přední straně jen 
jednoduchá ražba s názvem kapely a desky, a tím nebude nijak výrazně narušovat prostor přední strany 
obalu. Ten bychom chtěli poskytnout jako prostor pro ty z vás, kteří něco tvoříte (a my víme, že je vás 
spousta!) a nemáte možnost tyto svá díla nějak prezentovat a někdy byste třeba i chtěli a nevíte jak. Můžou to 
být obrázky, povídky, básničky, fotky, koláže... prostě cokoliv, co bude na papíře a bude se dát NALEPIT na tu 
zmiňovanou přední stranu. To pak uděláme my, až budeme desky kompletovat. 
 
Název desky je "Kreativita" a naše už na ni budou texty a hudba, tak jsme se rozhodli dát prostor i všem 
ostatním, kteří něco tvoří. Můžete k vaší tvorbě samozřejmě poslat i dopis s kontaktem, který se pak může 
vhodit do desky a ten, kdo si ji koupí, vám pak může napsat atd., to už je zcela na vás. V každém LP pak bude 
také čtvrtka, jež bude představovat jakýsi katalog, kde budou vyfoceny všechny použitá díla. Tenhle projekt 
není omezen pouze na hc/punk komunitu, ale osloveny budou např. některé dětské domovy nebo chráněné 
dílny, protože víme, že tam občas vznikají nádherné věci a chceme dát možnost se zapojit i těmto lidem. 
 
Víme, že je to dost netradiční prosba a nemáme nejmenší tušení, jak to vše nakonec dopadne. Chtěl bych vás 
ale poprosit, abyste se nebáli, tvořili jste a posílali, a tím nám pomohli tenhle nápad uskutečnit. Je to jen na 
vás! Závěrem bych chtěl říci, že ty díla budeme vybírat my jako kapela a vyhrazujeme si právo nepoužít 
taková, jež budou nějakým způsobem urážející a vůbec si i celkově ponecháváme právo výběru pro to, co 
nakonec použijeme. 
 
Zdroj: http://www.czechcore.cz/index.php?w=10&kod_rew=5706 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



MAREK MYSLIVEC 
 

 
 
Z básnické sbírky „Ephemerophtera Imago“. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



TOMÁŠ SÍBEK: PODKLADY 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



MICHAL KOLOMÝ: KRAJINA 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



MICHAL KOLOMÝ: SKICA 
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EDIČNÍ POZNÁMKA 
 
Předkládaný soubor zachycuje zajímavý projekt, který byl realizován na základě výzvy kapely Balaclava. Na 
podkladu básně Marka Myslivce „Poselství pro příští generace“ (ze sbírky „Ephemerophtera Imago“) zpracoval 
Michal Kolomý grafický návrh pro obal skupiny Balaclava. 
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Marek Myslivec: Poselství pro příští generace. 
- 
Výzva Milan Trachta (Balaclava). 
Kresby a grafické návrhy Michal Kolomý. 
Signet nakladatelství Michal Kolomý. 
Redakční práce Tomáš Síbek. 
- 
1. vydání. 
- 
Vydalo nakladatelství Via Immunita v Praze roku 2006. 
14. soubor digitální edice. 
- 
Kontakt nakladatelství Via Immunita: 
tomas.sibek@centrum.cz 
http://diy.wz.cz 
 
 


